
生徒用 学校評価中間報告（生徒用）集計用紙 生徒

①　＋　② ① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

1 あなたは学校生活を有意義に過ごせていますか？ 1 85.7% 159 104 32 12 307 51.8% 33.9% 10.4% 3.9%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

2 あなたは所属している科の授業や活動に満足していますか？ 2 84.7% 150 110 38 9 307 48.9% 35.8% 12.4% 2.9%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

3 吉野川高校の学習指導内容は充実していると思いますか？ 3 85.0% 110 151 37 9 307 35.8% 49.2% 12.1% 2.9%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

4 4 89.6% 153 122 27 5 307 49.8% 39.7% 8.8% 1.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

5 5 84.7% 107 153 36 11 307 34.9% 49.8% 11.7% 3.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

6 あなたはタブレットを利用し，興味関心を持って学習に取り組めていますか？ 6 78.5% 128 113 49 17 307 41.7% 36.8% 16.0% 5.5%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

7 あなたは定期考査期間中，家庭学習をしていますか？ 7 64.8% 95 104 55 53 307 30.9% 33.9% 17.9% 17.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

8 あなたは資格取得に向けた補習等にまじめに取り組んでいますか？ 8 83.7% 139 118 37 13 307 45.3% 38.4% 12.1% 4.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

9 毎月の朝読週間にはまじめに取り組んでいますか？ 9 82.4% 164 89 37 17 307 53.4% 29.0% 12.1% 5.5%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

10 吉野川高校の部活動は活発に活動できていると思いますか？ 10 74.3% 127 101 50 29 307 41.4% 32.9% 16.3% 9.4%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

11 球技大会等の学校行事に積極的に参加していますか？ 11 86.0% 174 90 33 10 307 56.7% 29.3% 10.7% 3.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

12 あなたは普段から服装・頭髪がきちんとできていますか？ 12 93.8% 200 88 10 9 307 65.1% 28.7% 3.3% 2.9%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

13 あなたはいつもあいさつがしっかりできていますか？ 13 88.9% 159 114 29 5 307 51.8% 37.1% 9.4% 1.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

14 14 82.1% 120 132 41 14 307 39.1% 43.0% 13.4% 4.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

15 15 79.5% 119 125 53 10 307 38.8% 40.7% 17.3% 3.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

16 あなたは毎日の清掃活動にまじめに取り組めていますか？ 16 87.3% 163 105 31 8 307 53.1% 34.2% 10.1% 2.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

17 17 73.6% 83 143 66 15 307 27.0% 46.6% 21.5% 4.9%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

18 18 67.4% 76 131 73 27 307 24.8% 42.7% 23.8% 8.8%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

19 19 62.5% 67 125 79 36 307 21.8% 40.7% 25.7% 11.7%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

20 あなたは吉野川高校に入学して良かったと思いますか？ 20 89.6% 146 129 23 9 307 47.6% 42.0% 7.5% 2.9%

そう思う
少し思う
あまりそう思わない
そう思わない

SDGｓ・エシカル消費に関する取り組み等により，SDGｓ・エシカル消費を身近なも
のと感じることができるようになりましたか？

主権者教育に関する講演会等により，政治や選挙に対する関心は高まっていま
すか？

２０

専門教科（農業・商業）では基礎的・基本的な知識，技術が身についたと感じられ
るような授業が行われていますか？

５教科（国・地公・数・理・英）では基礎学力が身についたと感じられるような授業
が行われていますか？

「人権の日」の取り組みやHR活動の人権学習等により，自分や他者の人権や人
格を尊重することを意識していますか？

進路講演会や進路ガイダンス等により，あなたの進路選択に対する意識は高まっ
ていますか？

１５

１６

１７教室，廊下等にゴミの落ちていない整った環境が保たれていますか？

１８

１９

１１

１２

１３

１４

学校評価に関するアンケート　　　　　(R3．7)

　次の質問について，あてはまる番号を枠内に書いてください。
　回答は　①そう思う　②少し思う　③あまりそう思わない　④思わない　の中から選んでください。

１

２

３

４

５

６

７

８

９

１０

そう思う
51.8%

少し思う
33.9%

あまりそう

思わない
10.4%

そう思わな

い
3.9%

１．学校生活を有意義に過ごせて

いる

そう思う
48.9%

少し思う
35.8%

あまりそう

思わない
12.4%

そう思わな

い
2.9%

２．科の授業や活動に満足してい

る

そう思う
35.8%

少し思う
49.2%

あまりそう

思わない

12.1%

そう思わな

い
2.9%

３．吉野川高校の学習内容は充

実している

そう思う
49.8%

少し思う
39.7%

あまりそう

思わない
8.8%

そう思わな

い
1.6%

４．専門教科は知識や技術が身

についたと感じられる授業か

そう思う
34.9%

少し思う
49.8%

あまりそう

思わない
11.7%

そう思わな

い…

５．５教科(普通)は基礎学力が

身についたと感じられる授業か

そう思う
41.7%

少し思う
36.8%

あまりそう

思わない
16.0%

そう思わな

い…

６．興味関心を持ってタブレット

学習に取り組めているか

そう思う
30.9%

少し思う
33.9%

あまりそう

思わない
17.9%

そう思わない
17.3%

７．定期考査中は家庭学習をし

ている

そう思う

45.3%

少し思う
38.4%

あまりそう

思わない
12.1%

そう思わな

い…

８．資格取得の補習にまじめに

取り組んでいる

そう思う
53.4%

少し思う
29.0%

あまりそう

思わない
12.1%

そう思わな

い…

９．朝読週間はまじめに取り組

んでいる

そう思う
41.4%

少し思う
32.9%

あまりそう

思わない

16.3%

そう思わない
9.4%

１０．部活動は活発にできてい

る

そう思う
56.7%

少し思う
29.3%

あまりそう

思わない
10.7%

そう思わない
3.3%

１１．学校行事に積極的に参加

している

そう思う
65.1%

少し思う
28.7%

あまりそう

思わない
3.3%

そう思わな

い…

１２．服装・頭髪ができている

そう思う
51.8%

少し思う
37.1%

あまりそう

思わない
9.4%

そう思わな

い…

１３．あいさつができている

そう思う
39.1%

少し思う
43.0%

あまりそう

思わない
13.4%

そう思わない
4.6%

１４．人権や人格を尊重できて

いる

そう思う
38.8%

少し思う
40.7%

あまりそう

思わない
17.3%

そう思わな

い…

１５．進路講演会やガイダンスは

役に立っている

そう思う
53.1%

少し思う

34.2%

あまりそう

思わない
10.1%

そう思わな

い…

１６．清掃活動にまじめに取り組

んでいる

そう思う
27.0%

少し思う
46.6%

あまりそう

思わない
21.5%

そう思わない
4.9%

１７．教室・廊下は整った環境か

そう思う
24.8%

少し思う

42.7%

あまりそう

思わない
23.8%

そう思わない
8.8%

１８．ＳＤＧｓやエシカル消費を

身近に感じるか

そう思う
21.8%

少し思う
40.7%

あまりそう

思わない
25.7%

そう思わない
11.7%

１９．政治や選挙の意識は高

まっているか

そう思う

47.6%

少し思う
42.0%

あまりそう

思わない
7.5%

そう思わない
2.9%

２０．入学して良かった


